

## Centro Promocional Comunitário de São Bento do Sapucaí "CEPROCOM"

Rua Professor Cortez, 351 - Centro - CEP 12490-000 - São Bento do Sapucaí - São Paulo CNPJ 45 195 328 / 0001 - 49 - FONE: (12) 3971-1495 Celular (12) 99737 8516 E-mail: ceprocom@gmail.com

#### PLANO DE TRABALHO

#### 1 - Dados Cadastrais:

Nome da Organização Social: Centro Promocional Comunitário

CNPJ: 45.195.328/0001-49

Endereço: Rua Professor Cortês, nº351

Bairro: Centro

Telefone: (12)3971-1495

CEP: 12490-000

Cidade: São Bento do Sapucaí

Endereço Eletrônico: ceprocom@gmail.com

Lei que declara de utilidade pública nº: nº670 de 9 de abril de 1991

Número de inscrição no Conselho Municipal da Assistência Social: nº001/1999

Número de inscrição no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do

Adolescente: nº 001/1995

CEBAS (Número do processo que concedeu o último registro e validade):

n°71000.0298029800/2012-01, validade: 25/08/2012 a 24/08/2017.

Conta Corrente nº: 13000035-4

Agência nº: 0495 Banco: Santander

### 1.2. Identificação Do Responsável Pela Organização Social

Nome do Presidente: Francisco de Assis Lopes

Número do RG: 25.437.441-4 Número do CPF: 109.570.278-50

### 1.3. Vigência de mandato da diretoria atual: de 06/06 /2016 até 06/06 /2018

### 1.4. Áreas das atividades da organização social, conforme abaixo:

(X) assistência sanitária;	
( ) amparo à maternidade;	
(X) proteção à saúde da criança;	
( ) assistência a qualquer espécie de doentes;	
( ) assistência à velhice e à invalidez;	
(X) amparo à infância e à juventude em estado de abanc	dono moral, intelectual ou físico;
( ) educação pré-primária, 1 grau e profissional;	
( ) educação e reeducação de adultos;	
( ) educação de excepcionais;	
( ) amparo aos trabalhadores;	
(X) cultivo das artes;	
( ) patrimônio histórico-cultural e arquitetônico;	0011110
( ) intercâmbio cultural;	CENTRO PROMOCIONAL COMUN
(X) difusão cultural;	DE SÃO BENTO DO SAPUC

IITÁRIC DE SAO BENTO DO SAPUCAI CNPJ 45.195.328/0001-49



## Centro Promocional Comunitário de São Bento do Sapucaí "C E P R O C O M"

Rua Professor Cortez, 351 - Centro - CEP 12490-000 - São Bento do Sapucaí - São Paulo CNPJ 45 195 328 / 0001 - 49 - FONE: (12) 3971-1495 Celular (12) 99737 8516 E-mail: ceprocom@gmail.com

- ( ) organização da juventude;
- (X) educação ambiental;
- (X) defesa do meio ambiente;
- (X)entidades esportivas.
- 1.5. O Estatuto Social está de acordo com a Lei Federal n o 13.019/2014, alterada pela Lei 13.204/2015.

() Sim (

() Não

(X)Em adequação

### 1.6. Apresentação:

A Associação Centro Promocional Comunitário de São Bento do Sapucaí é uma sociedade civil sem fins lucrativos, constituído pela união de pessoas organizadas para fins não econômicos, nos termos do artigo 53 do código civil, com sede e foro na cidade de São Bento do Sapucaí, Estado de São Paulo, sendo uma entidade de caráter beneficente e filantrópico e tem por finalidade a promoção social na área territorial do município sob o nome Centro Promocional Comunitário de São Bento do Sapucaí ou denominada de forma simplificada de "CEPROCOM" (Art. 1º do Estatuto), foi fundada em 08 de dezembro de 1969.

#### 2. Descrição do Projeto:

Os atendidos do CEPROCOM vêm de camadas menos privilegiadas, ou seja, de família de baixa renda, sendo assim são pessoas que se distanciam das atividades de lazer e cultura. A fanfarra é uma opção excelente de convívio, educação e lazer, onde os participantes executam um trabalho em equipe, com disciplina, tornandose uma via de aprendizado de cidadania, civismo, respeito e responsabilidade. E, também, um dos melhores meios de proporcionar a interação entre crianças, adolescentes, jovens e pessoas portadoras de deficiência, através da música.

O incentivo do aprendizado mais profundo da música possibilita a descoberta de talento.

Justifica-se o presente projeto pela necessidade de adquirir instrumento musical e uniforme para fanfarra, totalizando 70 atendidos que participarão das atividades desenvolvidas com o projeto fanfarra, pois com a aquisição deste recurso possibilitará resultados positivos na realização dos trabalhos desenvolvidos nesta

XH

CENTRO PROMOCIONAL COMUNITÁRIA DE SÃO BENTO DO SAPUCA CNPJ 45.195.328/0001-49



## Centro Promocional Comunitário de São Bento do Sapucaí "C E P R O C O M"

Rua Professor Cortez, 351 - Centro - CEP 12490-000 - São Bento do Sapucaí - São Paulo CNPJ 45 195 328 / 0001 - 49 - FONE: (12) 3971-1495 Celular (12) 99737 8516 E-mail: ceprocom@gmail.com

entidade, contribuindo assim para sua formação pedagógica, afetiva, humana e social dos mesmos.

2 1. Projeto: Fanfarra

2.1.2 Período de execução:

Início: Abril Término: Dezembro

2.1.3 Público Alvo:

Crianças de 6 anos a 15 anos e portadores de deficiência sem limite de idade, familiares e Comunidade, no total de 70 atendidos.

2.1.4 Objetivo Geral:

A entidade, no final de 9 meses, com o desenvolvimento desse projeto tem como objetivo:

- Proporcionar as crianças, adolescentes, jovens e pessoas portadoras de necessidades especiais, privadas de uma educação básica, dando oportunidade através da música para contribuir na motivação para a inserção, reinserção e permanência no sistema educacional e o desenvolvimento de relações de afetividades, sociabilidade e respeito mútuo. E também promover a autonomia e a melhoria da qualidade de vida dos atendidos com deficiência, incluindo-os no meio social;
- Propiciar o desenvolvimento de aptidões musicais;
- Possibilitar o desenvolvimento da disciplina, do ritmo e ainda, o autocontrole, a capacidade auditiva, o gosto pela música, entre outras habilidades;
- Oferecer o contato com atividades construtivas que possibilitem o aprimoramento de técnicas musicais, atenção e cultivo da memória;
- Oportunizar aos atendidos do CEPROCOM o aceso musical, socialização e lazer cultural.
   CENTRO PROMOCIONAL COMUNITÁRIO.

DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ CNPJ 45.195.328/0001-49



# Centro Promocional Comunitário de São Bento do Sapucaí "C E P R O C O M"

Rua Professor Cortez, 351 - Centro - CEP 12490-000 - São Bento do Sapucaí - São Paulo CNPJ 45 195 328 / 0001 - 49 - FONE: (12) 3971-1495 Celular (12) 99737 8516 E-mail: ceprocom@gmail.com

 Incluir crianças, adolescentes, jovens e portadores de necessidades especiais no meio familiar, cultural, social, para que as diferenças sejam reconhecidas e respeitadas, amenizando assim, a discriminação pessoal, social e cultural em que vivem.

### 3 - Cronograma De Execução

3.1 Meta	3.2 Etapa/ Fase	3.3 Especificação	3.4 Indicadores		3.5 Período	
			3.4.1 Unid.	3.4.2 Qtde.	3.5.1 Início	3.5.2 Término
01	01	Desenvolver o projeto Fanfarra, que visa atender 70 crianças, adolescentes e portadores de necessidades especiais sem limite de idade, proporcionando aos mesmos a oportunidade no que se refere ao acesso do desenvolvimento da disciplina, do ritmo e ainda, o autocontrole, a capacidade auditiva, o gosto pela música, entre outras habilidades.	01	01	Abril	Dezembro

### 4. Plano De Aplicação Dos Recursos

Classificação da D	espesa		
4.1 Código da Despesa	4.2 Especificação	4.3 Valor(mensal)	
		4.3.1 Concedente	4.3.2 Proponente
01	38 unidades-Túnicas	R\$ 8.360,00	
02	38 unidades - Calças estilo Jardineira	R\$ 3.040,00	
03	38 unidades - Sapatos	R\$ 3.990,00	
04	70 unidades - Barretinas	R\$ 5.320,00	
05	30 unidades - Uniformes para linha de frente	R\$ 9.000,00	
06	30 unidades - Botas	R\$ 5.440,00	
07	2 unidades - Uniformes de baliza	R\$ 1.100,00	
08	1 unidade - Corda ginástica rítmica maleável com 3,20 metros de comprimento	R\$ 32,00	
09	1 unidade - Bastão de baliza	R\$ 82,00	
10	Colchonete – 1.00x0.60	R\$ -	OLAN MET A DA
		NTRO PROMOCIONAL C	UMUNITAKIC.

px

CENTRO PROMOCIONAL COMUNITARIO DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ CNPJ 45.195.328/0001-49



## Centro Promocional Comunitário de São Bento do Sapucaí "C E P R O C O M"

Rua Professor Cortez, 351 - Centro - CEP 12490-000 - São Bento do Sapucaí - São Paulo CNPJ 45 195 328 / 0001 - 49 - FONE: (12) 3971-1495 Celular (12) 99737 8516 E-mail: ceprocom@gmail.com

11	1 unidade - Maça ginástica rítmica com 45 cm de comprimento	R\$ 75,00	
12	1 unidade - Arco ginástica rítmica com 88 cm de diâmetro	R\$ 49,00	
13	1 unidade - Bola Ginástica rítmica com 16 ou 18 cm de diâmetro	R\$ 69,00	
14	1 unidade- Estilete com fita ginástica rítmica com 45 cm de comprimento e 8 cm de diâmetro	R\$ 78,00	
15	1 unidade - Baqueta para caixa	R\$ 19,00	
16	1 unidade - Baquetas de surdo/bumbo 39AC	R\$ 12,90	
17	1 unidade - Malacachetas 12" x 20cm 134AC	R\$ 229,00	
18	1 unidade - Surdo médio 14" x 30cm	R\$ 220,00	
19	3 unidades - Bumbo 16" com colete	R\$ 2.070,00	
20	2 unidade - Par de pratos 16" Bronze SP 13MB	R\$ 518,00	
21	1 unidade - Baquetas S/D 1 para surdo	R\$ 15,90	
22	Apitos, papelaria e crachás plásticos e demais acessórios	R\$ 230,20	
TOTAL		R\$ 39.950,00	

### 5- Cronograma de desembolso do concedente

Mês 1
Municipal: R\$39.950,00

#### 6- Periodicidade da prestação de contas

Periodicidade: Prestação de contas anual.

### 7 - Declaração:

Na qualidade de representante legal, para fins de prova junto a Prefeitura Municipal de São Bento do Sapucaí, para os efeitos e sob pena da Lei, que inexiste qualquer débito em mora ou situação de inadimplência com o Tesouro Municipal ou qualquer órgão ou entidade da Administração Pública Municipal que impeça a transferência de recursos consignados no orçamento do Município na forma deste Plano de Trabalho.

Nestes Termos, Pede deferimento

São Bento do Sapucaí,06 de abril de 2017

Franciscorde Assis Lopes

CENTRO PROMOCIONAL COMUNITÁRIA.

DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ

CNPJ 45.195.328/0001-49